
YAMAHA XT 1200 Z SUPERTENERE     2010-20 OVAL

CARBON CAP

Parti originali
Original parts

Codice  / Code Silenzia tore  / Muffler Tubo / Pipe Fascetta  / Bracket

Y.034.LEC CARBONIO ( COPPA CARBONIO ) / CARBON FIBER ( CARBON CAP )

Y.034.LNC TITANIO ( COPPA CARBONIO ) / TITANIUM ( CARBON CAP )

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL

3

6
5

11
12

9

2 ***

10

1

4

7
8

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Fascetta Ø 48/51 mm / Pipe clamp Ø 48/51 mm 50.FA.007.1 1

2 Tubo di raccordo / Link pipe 9773Y034S2 1

3 Protezione in gomma per staffa / Rubber protection for bracket 50.73.041.1 1

4 Staffa / Bracket 50.SS.002.0 1

5 Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1 1

6 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1 1

7 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer 50.SS.454.1 1

8 Staffa / Bracket 50.SS.890.0 1

9 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

10 Silenziatore / Muffler   -  db killer 50.DK.020.0 OVAL CARBON CAP  400 1

11 Molla corta / Short Spring 50.73.123.1 1

12 Gommino per molla / Rubber pipe 50.73.210.1 1

*** Rimuovere la guarnizione in grafite originale prima di montare il tubo di raccordo

            Remove the original graphite gasket before assembling the link pipe


